
 

 

Die Hochschule Niederrhein ist eine der größten und leistungsfähigsten Hochschulen für Angewandte Wissenschaften 
Deutschlands. Wir eröffnen Perspektiven: Mit einer zukunftsfähigen akademischen Ausbildung schaffen wir die Grundlage 
dafür, dass unsere Absolventinnen und Absolventen auf dem Arbeitsmarkt gefragt sind. Dank unserer problem- und 
transferorientierten Forschung sind wir innovative Impulsgeberin für die Region und verfügen über ein enges kooperatives 
Verhältnis zu Unternehmen, Kommunen und Institutionen. 

Werden Sie Teil unserer Hochschul-Community als 

wissenschaftliche Mitarbeiterin / wissenschaftlicher Mitarbeiter 
(w/m/d) im Arbeitsbereich Hochschuldidaktik 

 
Entgeltgruppe 13 TV-L, Teilzeit (50 %), befristet bis 30.11.2025 

Es wird angestrebt die Arbeitszeit voraussichtlich im Rahmen einer befristeten Arbeitszeiterhöhung zu erhöhen. 

Ihre Aufgaben: Ihr Profil: 
» Evidenzbasierte Weiterentwicklung und 

Durchführung von hochschuldidaktischen 
Qualifizierungsangeboten  

» Beratung und Begleitung von Professor:innen bei der 
Beantragung von drittmittelfinanzierten Lehr-
forschungsprojekten 

» Verantwortliche Weiterentwicklung und Durchführung 
des jährlichen Lehrpreises  

» Verantwortliches Management der Angebote des 
hdw nrw an der HSNR incl. Finanzmonitoring und 
Berichterstattung 

» Implementierung qualitativer Feedback-Instrumente 
(TAP u.a.) zur Lehrentwicklung 

» abgeschlossenes wissenschaftliches Hochschulstudium 
(Master, Universitäts-Diplom) 

» Hochschuldidaktische Kenntnisse und Fähigkeiten 
» Kenntnisse und Erfahrungen in:  Projektmanagement und 

Veranstaltungsmanagement 
» Kenntnisse in der Konzeption von (Online-)Schulungen 

und Beratungsangeboten   
» Kenntnisse und Erfahrung im Bereich Moderation 

Wir bieten: Auf einen Blick 

Flexible Arbeitszeiten | Mobiles Arbeiten | 30 Tage 
Urlaub/Jahr | Fort- und Weiterbildungsangebote | 
Gesundheitsförderung | Betriebliche Altersvorsorge (VBL) 
| vermögenswirksame Leistungen | Jahressonderzahlung 
für Tarifbeschäftigte | Gute Verkehrsanbindung | 
Kostenlose Parkplätze | Mensa | Entgeltumwandlung | 
Sportangebote | Unterstützung der Vereinbarkeit von 
Beruf und persönlicher Situation 

Zu besetzen: 
Befristet bis: 
Arbeitszeit: 
 
 
Eingruppierung: 
Bereich: 
 
 
Standort: 

01.05.2023 
30.11.2025 
Teilzeit (19 Std. 55 Min. / Woche) 
Ein geringerer Beschäftigungsumfang ist 
möglich. 
EG 13 TV-L 
Ressort des Vizepräsidenten für Studium 
und Lehre; Arbeitsbereich 
Hochschuldidaktik 
Campus Mönchengladbach 

 
Die Bewerbungsgespräche finden voraussichtlich am 26.05.2023 statt.  
 
Die Hochschule Niederrhein schätzt Qualität durch Vielfalt und begrüßt die Bewerbung von Frauen. Bei gleicher Eignung, 
Befähigung und fachlicher Leistung werden sie bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers 
liegende Gründe überwiegen. 
Bewerbungen geeigneter schwerbehinderter Menschen sowie Gleichgestellte im Sinne des § 2 Abs. 3 SGB IX werden bei 
gleicher Qualifikation bevorzugt berücksichtigt. 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
 
 
 
Haben Sie noch Fragen? 
Wenden Sie sich gerne an: 
Fr. Plückhahn, E-Mail: linda.plueckhahn@hs-niederrhein.de, Tel.: 02151 822-2425 für Fragen zum Bewerbungsverfahren 
Dr. Sylvia Ruschin, E-Mail: sylvia.ruschin@hs-niederrhein.de, Tel.: 02161 186-3549 für fachliche Fragen. 

Gehen Sie Ihren Weg mit uns! 

Bewerben Sie sich jetzt online bis zum 15.05.2023 unter der Kennziffer 11-0423-1 über unser Online-Portal. Ihre 
Bewerbung richten Sie bitte an: den Präsidenten der Hochschule Niederrhein, z. Hd. Frau Plückhahn, Reinarzstraße 49, 
47805 Krefeld. 

https://verwaltung.hs-niederrhein.de/qissva/rds?state=change&type=3&nextdir=sva/bwmsas&subdir=sva/bwm&moduleParameter=bwmSearchResult&next=TableSelect.vm

	wissenschaftliche Mitarbeiterin / wissenschaftlicher Mitarbeiter (w/m/d) im Arbeitsbereich Hochschuldidaktik

